

भारत की कम्युनिस्ट पार्टी (माओवादी)



दरभा डिवीजनल कमेटी दिनांक 30/10/2019

प्रेस विज्ञप्ति

बस्तर के प्राकृतिक संसाधनों को मुट्टी भर कॉर्पोरेट घरानों को सौंपने में अड़ंगा बने उत्पीड़ित, संगठित जनता को कुचलने के लिए ही नया पुलिस कैम्पों की तैनाती! दन्तेवाड़ा को पुलिस शिविर में तब्दील कर रही सरकारी पफासीवादी दमनकारी नीतियों के विरोध में जनांदोलन खड़ा करें!!

अपनी आस्था के प्रतीक, आजीविका की साधन रही नंदराज पहाड़ को बचाने के लिए जून 7 तारीक से लेकर 13 तारीक तक जनता ने ऐतिहासिक आंदोलन किया. सरकार द्वारा फर्जी तरीके से किया गया (सिर्फ कागजों में) ग्रामसभा को जनता ने फर्दाफाश किया. फिर भी शासन ने बलपूर्वक तरीके से पुलिस कैम्पों को तैनाती करके नंदराज पहाड़ और आलनार पहाड़ की खुदाई शुरू करने की कोशिश में लगी हुई लाखों जनता को भयांकर प्रदूषण और विस्थापन की कगार पर खड़ा करके मुट्टीभर कॉर्पोरेट घरानों की सेवा करना चाहती हैं. इनकी सुरक्षा के लिए और नया चार पुलिस कैम्प तैनात करने की दावा किया हैं.

शोषक शासक वर्गों ने अपनी गले तक फंसे हुये आर्थिक मंदी से उबरने के लिए जनता पर आक्रामक रूप से शोषण करने जा रहे हैं. कटेकल्याण ब्लाक गुड्रा पंचायत सूरनार के जबरपहाड़ में खरबों रूपये कीमती संपत्ती छिपी हुई हैं. उसे लूटने के लिए दलाल पूंजिपतियों ने बहुत पहली से किया जा रहे कोशिशों को जनता अपनी आंदोलनों द्वारा नाकाम करते आ रही हैं. इस बार विरोध स्वरो को बलपूर्वक तरीके से कुचलने के लिए चिकपाल पंचायत में नया पुलिस कैम्प खुला हैं. और भी पुलिस कैम्प खोलने का दावा कर रही हैं. क्रांतिकारी संगठन कार्यकर्ताओं और आम जनता को सरकार ने लगातार हत्या कर रही हैं.

चिकपाल में स्कूली बच्चों के लिए जिले कलेक्टर ने खेलकूद मैदान बनाने की लालच दिखाकर आज उसी जगह पर नया पुलिस कैम्प तैनात किया गया. जनविरोधी और मुखबीरों की सुरक्षा के लिए, जनता और महिलाओं पर जुल्म, अत्याचार और हत्यायें करने के लिए ही नई पुलिस कैम्पों की तैनाती। आदिवासी सामाजिक संगठनों एकजुट होते हुए इसे विरोध करें.

सरकारी सशस्त्र बलों द्वारा 2018 अगस्त महीने में चिकपाल पंचायत मुलुंगा में ढुड़वा मडकाम की हत्या, 15 अक्टूबर 2019 को स्कूल पारा कोसा मडकाम की हत्या, 12 जुलाई 2019 को पिट्टे डब्बा में उरा मडकाम की हत्या, 2 मई 2019 को अरनपुर गांव के मुया को, 8 मई 2019 को डुव्वालकरका गांव में कॉमरेड वरगेश, कॉमरेड लिंगा को, 14 जुलाई में गुमियापाल में कॉमरेड मंगली, कॉमरेड देवे को हत्या, 13 सितंबर 2019 को गांव गुमियापाल में सोडी पोदियाल, माडवी लच्छू को पकड़कर कर हत्या किये हैं. अवैध तरीका से दासियों की संख्या में गिरफ्तारियां जारी हैं. सैकरों की संख्या में पुलिस द्वारा अवैध गिरफ्तारियां जारी रखी.

पोटाली और आस-पास पंचायतों के जनता रोड़ निर्माण और कैम्प तैनाती को जबरदस्त विरोध कर रही हैं. अपनी-अपनी पंचायत में ग्राम सभा करके कैम्प तैनाती को अस्वीकार करते हुए अपनी मूलभूत सुविधाओं को मांग कर रहे हैं. कलेक्टर के लिए निवेदन भी दे चुके हैं.

बस्तर में प्राकृतिक संसाधनों को लूटने के लिए कॉर्पोरेट घरानों की गाडियां साथ में सरकारी सशस्त्र पुलिस गाडियों आती हैं. सरकारे किसके लिए और क्या करने के लिए. इस बात से हम समझ सकते हैं.

★ जनता की शांति-सुरक्षा खायम रखना हैं तो जान-माल को नुकसान करने वाले पुलिस बलों को मार भगाओं. नई पुलिस कैम्पों को हटाने की मांग करें!

★ शेड्यूल्ड इलाके में ग्राम सभाओं के अनुमति के बिना पुलिस कैम्पों की तैनाती सरासर 'पेसा' कानून की उल्लंघन ही हैं, इसके विरोध में अंत तक संघर्ष करें!

- ★ वादा खिलाफी कांग्रेस सरकार की शोषण और दमनकारी नीतियों के खिलाफ संघर्ष करें!
- ★ जेलों में बंद कार्यकर्ताओं व आम जनता को निर्शत रिहा करें!
- ★ मुठभेड़ के नाम से किया गया हत्याओं पर न्यायिक जांच हो. दोषियों को सजा दो!
- ★ विशेष सुरक्षा बल के नाम से बनाया गया हत्यारे गेंग डीआरजी, एसटीएफ, कोबरा, को रद्द करें!

क्रांतिकारी अभिवादन के साथ
साईनाथ
सचिव

दरभा डिवीजनल कमेटी

दिनांक 30/10/2019

भारत की कम्युनिस्ट पार्टी (माओवादी)